
M O Ç Ã O  Nº. 034
SESSÃO ORDINÁRIA DE  1/6/2020       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Movimento do Bem é uma atividade de mobilização e cooperação da Primeira Igreja Batista (PIB) em Botucatu, com Organizações da Sociedade Civil parceiras.
Começou em 2009 ainda no seminário, o Pastor Renato Ruiz Lopes sentiu o desafio de realizar ações que falariam de um Reino através da igreja, no âmbito, mais do que entregar panfletos ou realizar cultos evangelísticos. O desafio era produzir mudanças em ações de impacto cívico social. 

A partir desse universo amplo e diversificado de organizações e ações houve a necessidade de uma dinâmica mais efetiva e eficaz na relação entre a Igreja e as organizações parceiras. Assim, nascia o movimento impulsionador para a formação do Movimento do Bem.

Em 2015 com a chegada do Pastor Renato na PIB Botucatu, foi possível unir a comunidade nessa visão de solidariedade e partilha em direção ao próximo.
Com o objetivo de contribuir para o fortalecimento institucional das organizações, ampliar as oportunidades para o engajamento da comunidade com as causas das organizações parceiras e fomentar um ecossistema que contribua para o trabalho em rede.
Possuindo como valores a transparência, solidariedade, justiça social e atuação voluntária apoiam projetos e ações de impacto cívico social em Botucatu.

Fazem parte os seguintes projetos: Projeto Café do Bem, evento mensal onde voluntários  preparam um café da manhã comunitário totalmente gratuito para todas pessoas que estejam passando pelo centro, numa grande mesa na Praça do Bosque; Apoio financeiro e no voluntariado de pessoas ao Projeto Creche Rural Irmã Ceci (Chaparral); Mobilização de doações em dinheiro para compra de ventiladores e material escolar para as crianças assistidas; Mobilização de doadores para arrecadação materiais de limpeza ao Projeto VÁ; Mobilização de doadores de materiais de higiene e leite para Lar de Idosos Bom Samaritano; Distribuição de mais de 500 litros de leite para várias organizações da cidade de Botucatu e apoio no voluntariado e na preparação de café da manhã na Associação Maranata.
Especificamente durante a pandemia iniciou-se em abril a distribuição de marmitas nos bairros mais carentes da cidade de Botucatu. Inicialmente em parceria com o restaurante Bom Prato compravam cerca de 100 marmitas diariamente e distribuíam de forma gratuita. Em abril foram distribuídas 3.795 marmitas e em maio em parceria com SESI-SP, distribuíram ainda de forma gratuita, mas de 400 marmitas por dia, assim ampliando a área de atuação no atendimento as famílias carentes. 

É dever do poder público reconhecer o trabalho desenvolvido por aqueles que promovem o bem-estar social de nossa população, assim, 

[Parte integrante da Moção n° 034/2020]

 APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o MOVIMENTO DO BEM, na pessoa do PASTOR RENATO RUIZ LOPES, extensivo a todos os seus integrantes, pelos importantes serviços voluntários prestados em prol da população botucatuense, servindo de verdadeiro exemplo a sociedade e demonstrando elevado grau de altruísmo, humanidade e amor ao próximo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de junho de 2020.
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